



北校訊

第103期
2025年7月

科學探索真愉快

北角官立小學科學室終於落成了！科學室是學生進行探究式學習的核心基地，色彩繽紛的科學室存放着各單元的學習工具，讓學生進行科學探究活動，體驗做實驗的趣味，從中培養學生成為具科學素養的創科人才。

由校園正門到科學室的通道上展示了天文望遠鏡、星座、火箭等太空主題的圖像，誘發學生對科學探索的好奇心。

此外，科學室外牆設名為「太空探索巨輪」的互動裝置，訓練學生協調力、空間思維及抗壓能力。而「星形轉盤」和「生態圈」裝置需要學生合作操作，模擬太空任務團隊協作，培養學生的社交能力與科學素養。

學校通過科學室的實用設計、外牆的互動裝置及太空主題校園佈置，結合探究式課程與活動，創造了一個既愉快又高效的科學學習環境，讓學生在動手實踐中愉快學習。

孫龍傑主任、陳穎嵐老師、余綺淇老師



大家齊上「北官領航號」吧！

探索太空巨輪

祝融號利用上尋找生物身後的太空甚麼效果！

齒輪來幫助它在火星轉動會有



同學齊在北官探索太空巨輪吧！



同學利用電子顯微鏡觀察葉片的結構。



北官是一個科學天地。



同學學習使用溫度計進行量度水溫。

探索太空的巨輪

科學室外牆的互動裝置讓同學在實踐中愉快學習。



同學們合作把球運送到履帶的容器上。



同學在了解八大行星的資料。



同學合作轉動方向盤，把球送出迷宮。



透過配對裝置，同學們學習大自然中不同的循環。



同學們在轉動方向盤時觀察「太空探索巨輪」中齒輪的運作。



同學轉動方向盤，把球送出迷宮。

生活體驗 愉快學習

規劃署外展計劃及英文跨課程閱讀活動

為配合常識科「這一片土地」單元的延伸學習，四年級學生於1月22日上午參加了規劃署外展計劃，了解香港城市規劃的概況，以及參與了鰂魚涌社區的模擬城市設計活動。活動過程中，學生充滿了探索和學習的熱情，明白到每一個設計決策都與居民的生活息息相關。同日下午進行了英文科「Our Community」的跨課程閱讀活動，學生閱讀英語故事，並以學校附近的街道作為活動的情境，以英語作為對話練習。活動讓他們能夠運用所學的语言技能，並增加了對社區的認識。最後，學生還學習了有關幫助別人的英語名言，讓他們反思如何在日常生活中積極回饋社會。

馬婷恩老師



規劃署外展職員正在向同學們介紹鰂魚涌社區城市規劃的概況。



同學們積極討論和合作，進行城市規劃。



同學們分工合作，利用環保材料製作城市模型。



同學們小心翼翼地高舉他們的城巿模型，準備向大家展示團隊合作的成果。



同學們運用匯報技巧向同學分享創作理念。



優秀的隊伍獲得嘉許及禮物作鼓勵，同學們都十分開心。



兩位外籍老師與同學進行跨課程閱讀活動，同學們投入參與。



同學們進行英語問路對話練習，增加對社區的認識。

English Learning Activities

To provide students with authentic English practice, our school has organized three exciting activities this year: P3's supermarket visit, P5's pizza-making workshop and P6's Ocean Park Conservation Ambassador workshop. Let's look at how these activities enhanced students' language skills in fun and meaningful ways!

Ms Cheung Pei Hong Louisa, Mr Crosson and Mr Thomas

P3 City'super Visit

Just before the Christmas holiday, all of our P3 students had the opportunity to visit City'Super's flagship store in Times Square as an extended learning activity for the unit called, 'Let's Go Shopping'.

The students were greeted in English by a very friendly manager who gave them a detailed tour of each section of the supermarket. Near the end of the tour, the students were given some free time to pick a healthy snack to purchase. Students could speak in English with a cashier to buy their snacks. This field trip enabled students to practise what they had learned in their classwork in an authentic English environment. We look forward to next year's visit!



We are all set and ready for our visit to the supermarket!



We were treated to sweet and juicy cherries!



Look at what we got! We all brought our own bags.



We have finished our shopping. It was fun!



The milk I got is healthy and tasty.

P5 Students' Pizza Express Excursion

During the months of March and April, P5 students went on an exciting excursion to Pizza Express in Whampoa. They had the opportunity to practise authentic English as well as making their own pizzas from scratch. Each student learned about the different types of toppings available and how to create the perfect crust. The hands-on experience included kneading dough, spreading sauce, and choosing from a variety of fresh ingredients before topping it off with cheese.

As they crafted their delicious pizzas, the students discovered the importance of teamwork. They had to share toppings and work together to create their pizzas. In the end, the students left with their pizzas and had some of it during lunch which they were very excited about.



We're paying attention to how to create a nice pizza base.



Attention!



Our pizzas are ready for the oven!



Yay! Look what I've made!



We're having a great time making pizzas.

P6 Students Explore Ocean Park

From May 21st to 26th, our P6 students made an unforgettable trip to Ocean Park! The excitement was in the air as they eagerly anticipated meeting the park's famous pandas, An An and Ke Ke. The students also enjoyed observing the lively golden monkey family, further enriching their experience.

In addition to the animal encounters, the students participated in a fun classroom activity where they competed in teams—girls against boys—learning fascinating facts about pandas. This engaging lesson connects directly to their Leap unit on endangered animals, highlighting the importance of protection and preservation. The trip not only deepened their understanding of wildlife but also fostered teamwork and enthusiasm for learning about the environment. It was a week to remember!



Here! Take a photo of me with this panda!



We have arrived at Ocean Park!



We're about to meet the pandas!



We're so lucky to see the panda eating up close!

多元活動

伴我成長



齊展活力——運動日

2025年3月21日，我們迎來了一個充滿活力與歡笑的日子——一年一度的北官運動日。

北官健兒們在運動場上奮力拼搏，無論是短跑、跳遠還是接力比賽，大家都全力以赴，展現出堅毅的精神。

運動會中，我們見證了各項個人、團隊及親子比賽獎項的誕生。看台上的啦啦隊落力為參賽者打氣，全校師生及家長的歡呼聲此起彼落，充滿了熱情，選手們都感受到滿滿的支持和鼓勵。

運動不僅是個人的挑戰，更是團隊合作的展現。接力賽上，我們看到同學們彼此信任，奮力奔跑，讓團隊精神發揮得淋漓盡致。比賽中，大家全力以赴；比賽結束後，無論輸贏，大家都欣然接受，極具體育精神。

本年度學校邀請了機構作足毬推廣，每位同學均可上一節足毬課及獲得一個足毬，目的是鼓勵同學於課餘時候多練習，多做運動。當天完成運動會項目後，足毬導師帶領二十位四年級同學作足毬推廣，希望同學及家長於平日多進行足毬運動。

在此感謝所有老師與工作人員的付出，讓運動日順利進行；感謝每位參加比賽的選手，讓運動會更多姿多采。

冼愛珠主任



快到終點了，加油！



恭喜獲獎同學。



齊來參加親子拋拋樂吧！



恭喜男女子混合接力跑獲獎同學。



啦啦隊準備充足。



足毬運動益處多。



家長義工團隊陣容龐大。

成長的印記——五年級教育營

小五教育營已經在一月下旬順利完成，本校五年級同學在西貢北潭涌度假村度過三天兩夜既輕鬆又愉快的時光。相信在這三天兩夜的時光裏，同學的腦海裏都留下了一段美好而難忘的回憶。

學生們在營內參加了多姿多采的活動，例如滾軸溜冰、騎自行車、射箭訓練、打羽毛球、打乒乓球、玩康樂棋、攀石、天才表演和競技比賽等。此外，學生們也在營內學會了照顧自己，跟同學互相合作，從中大大增進了彼此的友誼。

小五教育營是一次難忘的學習經歷，留下了同學們成長的足跡，相信對他們未來的學習和生活受益匪淺。

文麗芬老師



跟同學們一起享用早午晚三餐，熱熱鬧鬧！



這些難題怎會難倒我們呢？



同學們，一起動動腦筋吧！



我們練習了很久，唱得不錯吧！



左左左，右右右，左左左……我們努力往前走。



我們又完成一個任務了！



有了老師的鼓勵，我才有勇氣踏上第一步呢！



能跟好友一起溜冰，讓我留下美好的回憶。

全方位學習——教育性參觀活動

為配合課程，學校在本學年安排學生走出校園，參觀不同地方，擴闊學生的視野，讓學生們「認識社區，關心國家，愛護地球」

孔維亮主任、鄧月華老師

年級	參觀地點
P1	大會堂圖書館
P2	消防及救護教育中心暨博物館
P3	新界東南堆填區
P4	賽馬會氣候變化博物館
P5	香港抗戰及海防博物館 益力多工場
P6	香港海事博物館、終審法院

一年級



一年級同學參觀大會堂圖書館。



同學在圖書館閱讀圖書。

二年級



二年級同學在消防及救護教育中心暨博物館合照留念。



齊來看看消防頭盔吧！

三年級



三年級同學參與「香港的廢物管理」講座。



同學參觀垃圾堆填區。

四年級



賽馬會氣候變化博物館的展品真有趣！



齊來認識「中國第三次北極考察隊」。

五年級



五年級同學觀賞香港抗戰及海防博物館內的展品。



同學對博物館的展品很感興趣。

六年級



六年級同學專心聆聽香港海事博物館的導賞員介紹館內的展品。



同學在終審法院前留影。

一人一花種植活動

為培養學生對種植的興趣，並提高學生注意環境綠化和環境保護的意識，本校學生參加了由康樂及文化事務署舉辦的「一人一花計劃」。每位學生均獲派發一株矮牽牛花苗，大家都用心種植，享受種植的樂趣。2月中旬，學校舉行了一人一花展示日，超過120位同學帶了矮牽牛回校展示，與其他同學分享種植的成果。

透過此活動，學生體會到植物生長的奧妙與生命的價值。學生將花卉帶回家種植，能持續觀察植物的生長，並在家中營造綠意盎然的氛圍，提升生活品質。同時，照顧花卉的過程，也能培養學生的耐性與細心，以及對生命的尊重。看着自己親手種植的花朵綻放，學生獲得成就感與喜悅，並對環境保護產生更深刻的認識，進而養成愛護環境的良好習慣。

簡淑銘老師、潘敏霞老師



大家到操場上欣賞同學們種植的花卉。



種植多樂趣！



究竟矮牽牛花的香氣是怎樣的呢？

一年級



二年級



三年級



四年級



五年級



六年級



北官課堂體驗日



葉校長為北官課堂體驗日致歡迎辭。

2025年5月24日，學校為幼稚園K2學生及家長舉行了「北官課堂體驗日」，讓學生及家長親身感受北官的課堂樂趣。當天的課堂內容非常豐富和有趣，當中包括親子一起動手進行的「親子科學小實驗」，及與外籍英語教師一起互動的「互動英語教室」。

「親子科學小實驗」讓學生和家長親身參與科學實驗，透過實驗和觀察，培養學生的探索精神和創造力。而「互動英語教室」則由外籍英語老師帶領學生及家長走進英語世界，當中結合遊戲和角色扮演，提升學生的學習興趣。當天的學生和家長都有一次愉快的課堂體驗。

鍾志文老師、朱倩儀老師



英文組的課堂活動，老師們與小朋友載歌載舞。



英文科主任為體驗課的家長詳細介紹本校的英文課。



科學科的科領導和科主任帶領家長和小朋友參與科學小實驗。



參與活動的家長和小朋友全情投入做實驗。



大人和小朋友對科學室外的裝置深感興趣。



學校的外籍老師為小朋友講故事和帶領他們玩遊戲，寓學習於活動中。

姊妹學校

共建情誼

興寧姊妹學校交流團

2024年12月18日至20日，我校的14位學生在校長和老師的帶領下，前往廣東省興寧市，與當地的黃嶺小學進行交流，並參與「姊妹學校中華經典美文誦讀比賽」的拍攝工作。初次見面，我校的同學與黃嶺小學的同學一起準備誦讀比賽。練習過程中，大家互相學習，不僅增進了彼此的交流，也為次日的拍攝做好充足準備。第二天可說是重頭戲，同學們身穿古裝，將詩句與動作、感情完美結合，努力展現出最佳的誦讀效果。最後一天，同學們迎來了輕鬆的時光。他們參加了黃嶺小學的早操、晨跑和書法課，感受當地學生的校園生活。隨後，他們還參觀了神光山公園，欣賞當地的自然風光，留下了美好的回憶。

這次交流活動讓同學們獲得了知識和友誼，可說是滿載而歸。

紀明珠主任、吳鳳莎老師



師生啟程前合照留念。



兩位校長和同學們合照，印證兩所學校的姊妹情誼。



林靖浩同學親繪水墨畫作品贈予王志強校長。



從交換精心挑選的伴手禮起，兩地同學心連心。



同學們精神抖擻，認真綵排。





古裝打扮，誦讀中華經典美文，別有一番韻味。



粵港兩校學生以墨會友，共書『和』字傳情。



同學們齊聚操場，一起做早操。

圍坐廿人，享受盛宴，舉箸笑聲不斷。



同學們到訪神光山，感受自然與人文交融的勝景。

手持老師送來的新鮮水果，大家還未嘗已甜在心頭。

西安姊妹學校交流暨歷史文化藝術之旅

2025年4月27日至30日，40位五年級學生在校長及老師的帶領下遠赴西安與大學南路小學締結為姊妹學校，開展了為期四天的文化交流活動。此次活動透過校園互動、文化體驗和參觀古跡，讓學生們在實踐中成長。

這次行程包括參訪大學南路小學，與當地學生互動學習，並探索西安豐富的歷史文化景點，如鐘鼓樓、明城牆、秦始皇兵馬俑博物館及漢陽陵等。學生更親身體驗製作兵馬俑、穿漢服和學漢禮等活動。此外，學生還遊覽了回民街及大唐不夜城，品嚐當地特色美食，體驗到古今交融的城市魅力。

這場文化交流之旅猶如一部立體的歷史教科書，讓學生們在行走中學習，在體驗中成長，同時亦提升了學生的文化認同感和國際視野。透過與姊妹學校學生的互動，學生學會了尊重與包容，增強了溝通技巧。這些寶貴的經歷不僅豐富了學生的學習體驗，更在潛移默化中增強了文化自信，為未來的成長奠定了堅實基礎。

吳蔚詩主任、黃海文老師



同學們帶着期待及興奮的心情準備上機。



葉校長與學生一起穿漢服，學習漢禮。



同學在老師的帶領下參訪西安市大學南路小學。



同學在西安機場與西安傳統美食肉夾饃裝置合照。



同學與大學南路小學的同學交換作品，作為友誼的象徵。



我們與大學南路小學的同學一起上剪紙課，他們很有耐性地指導我們！



晴空萬里，綠草如茵，同學身後就是小雁塔。



早餐後，我們在酒店平台享受朝陽初升的暖意。



葉校長關心同學在旅程的起居飲食，輪流與每一組學生用膳。



夜幕降臨，大唐不夜城人山人海，燈火輝煌。



黃海文老師與同學一起體驗做新聞主播！



秦始皇兵馬俑經過修復後，栩栩如生！



同學身後是西安博物院。



同學在回民街觀賞傳統綠豆糕的製作技藝。



同學在西安電影製片廠嘗試當配音員，即場為卡通動畫配音。



同學們在西安品嚐了很多特色美食，例如：肉夾饃、涼皮、「彪彪麵」等。



同學漫步於西安明城牆上，讚嘆古城牆的偉大。



同學們回港後，在機場向父母行禮，以表達對父母的感恩！

中華文化迎新春活動日

為加深學生對中國傳統新年習俗的認知，讓同學們在溫馨的校園大家庭中歡度新春佳節，本校於1月21日精心策劃了別開生面的中華文化迎新春活動。活動當天，校園處處洋溢着喜慶氛圍，同學們穿着絢麗多彩的華服，臉上綻放着燦爛的笑容，滿心歡喜地迎接農曆新年的到來。

此次活動內容豐富多樣，精彩紛呈。舞台上，神秘莫測的四川變臉表演引得同學們陣陣驚歎，一張張臉譜瞬間變換，令人目不暇接；經典粵劇的婉轉唱腔，更是將嶺南文化的獨特韻味展現得淋漓盡致。手工教室裏，同學們充分發揮創意，製作出精美手工藝品。操場上，熱鬧非凡的攤位遊戲趣味十足，投壺、寫揮春等傳統遊戲讓大家沉浸其中。值得一提的是當天更有師傅現場製作龍鬚糖呢！而六年級的同學們齊聚一堂，在老師的指導下動手搓湯圓，一顆顆雪白的湯圓不僅寓意甜蜜團圓，更讓大家親身感受中國傳統文化習俗的魅力。

趙璟主任、梁倩芬老師



同學們聚精會神地欣賞粵劇表演。



學生們在課室裏自製賀年掛飾，大家都十分投入。



同學們用毛筆和金墨寫揮春，為大家送上新年的祝福。



同學們近距離觀看龍鬚糖的製作過程，然後即場試食，大家都十分興奮。



學生跟變臉大師一起拍照留念，十分興奮。



葉校長、家長們和「財神爺」開心地手持揮春，同賀新年。



「財神爺」和家長姨姨走進課室，給同學們派送糖果，並合照留影。



葉校長跟同學們一起大合照，喜氣洋洋！



同學們興高采烈地拿着揮春拍照，校園洋溢着一片喜氣洋洋的新春氣氛。



同學們一起品嚐自己親手製作的湯圓，大家都約而同地說「十分美味！」



同學們小心翼翼地將湯圓放在鍋中，煮至浮起。



同學用麪粉搓湯圓，直至糯米糰光滑不黏手。

校友會乙巳年新春團拜

校友會於2025年2月15日舉行春茗活動。當天，眾多嘉賓、創校老師、校友及校友會委員出席春茗，隨後大家齊聚北角官立小學中華文化館，參加由校友會舉辦的「校友會乙巳年新春團拜」，與不同屆別的校友共賀春節。

新春團拜活動由北官醒獅隊揭開序幕，醒獅隊的成員均為本校的學生及校友。首先，主禮嘉賓為醒獅隊進行簪花、掛紅及點睛儀式，醒獅隨着激昂的鼓聲和銅鑼聲舞動，並祝願母校校運昌隆，學弟學妹們龍精虎猛。校友胡承熙同學更化身「財神」，為校友們主持現場大抽獎和新春祝賀遊戲，令中華文化館洋溢着歡樂和喜慶的氣氛。

蔡美芝老師



葉校長與嘉賓及北官醒獅隊大合照。



主禮嘉賓為北官醒獅隊進行簪花、掛紅及點睛儀式。



大家接過「財神」大利是。



新春祝賀遊戲中，看誰說出最多賀年語。



迎春接福！大家互相恭祝身體健康、萬事如意。

國民教育活動

本學年，同學參加了多元化的國民教育活動。透過這些活動，加深了學生對國家的歷史、文化及藝術的認識，亦提升了對國家的自豪感、國民身分認同及歸屬感。

黃藝婷主任、許佩璇老師

「尋找抗日英雄的足跡」研學考察活動

2025年4月10日，五位《憲法》和《基本法》學生校園大使參加了「尋找抗日英雄的足跡」研學考察活動。大使們先透過專題講座了解東江縱隊港九獨立大隊在抗戰時期的艱苦鬥爭歷程，以及香港同胞與內地民眾並肩作戰、共赴國難的感人歷史。其後，再前往西貢斬竹灣抗戰遺址實地考察，透過瞻仰抗日英烈紀念碑等活動，深切緬懷革命先烈的豐功偉績。是次活動讓大使們真切體會到香港與祖國血脈相連的深厚情誼，並學會珍惜當前來之不易的和平。



6B伍柏謙同學作為代表，在烈士紀念碑前獻花。



活動讓大使們真切體會到香港與祖國血脈相連的深厚情誼。

升旗隊參加2025年周年檢閱禮

為了讓升旗隊隊員獲取不同的體驗和學習機會，學校安排學生參加由香港升旗隊總會舉辦的紀念中國人民抗戰勝利80周年系列活動之2025年周年檢閱禮。當天，近30位升旗隊隊員接受檢閱，表現出色，獲得小學組二等獎。



順利完成檢閱，隊員們都喜上眉梢。



升旗隊隊員精神抖擻地參加檢閱禮。

「心繫家國——築夢遊歷·穿越古今」中國古建築積木拼砌比賽

中國古建築積木拼砌比賽以中國傳統建築為主題，融合現代積木拼砌技藝，讓學生透過實際動手創作，認識和欣賞中國悠久的建築文化。學校四位參賽學生運用大會免費提供的4000塊積木進行拼砌，他們選擇了岳陽樓作為拼砌對象。在拼砌岳陽樓積木的過程中，學生不但了解到古代建築的柱、樑、檁、椽等木製結構特徵，也受到了范仲淹先生的《岳陽樓記》的精神熏陶，見證了中華文化的傳承。



同學們用心地向嘉賓介紹作品。



請欣賞我們共同合作的成果。

「心繫家國」全港中小學生中國象棋分享及比賽體驗

2025年2月15日，八位學生參加了「心繫家國」全港中小學生中國象棋分享及比賽體驗活動。透過是次活動，同學除了可以與其他同學切磋棋藝外，也讓他們更深入了解文化傳承的重要性，進一步深化學生對中華文化的認識及厚植他們的家國情懷。



同學與眾嘉賓合照留念。



同學們冷靜思考，謹慎下棋。

全校學生參觀國家安全展覽廳

2025年5月2日，本校全體師生參觀了香港國家安全展覽廳，展開了一場別具意義的學習之旅。展覽廳展品豐富，涵蓋政治、經濟、社會及網絡安全等範疇，讓學生深入了解國家安全的重要性。

在互動區，同學們透過模擬場景學習如何保障個人信息安全，加深對《香港國安法》的理解。寓教於樂的形式激發了他們的學習興趣，也讓他們意識到維護社會穩定的責任。

這次參觀同學們獲益良多，期待未來能有更多機會，讓同學們透過實地學習，培養愛國情懷。

張美智老師、郭惠玲老師



同學認真地聽導賞員講解關於國家安全的資訊。



動感影院播放的影片，提供有如身臨其境的體驗，增強學生的參與感。



學生與展品互動，提升學習效果。



同學愉快地合照留念。

「心繫家國·童心共創頌傳承」 聯校中華文化視覺藝術展

2025年5月11日，老師帶領同學參觀了由本校協辦的「心繫家國·童心共創頌傳承」聯校中華文化視覺藝術展。視藝展上，畫分「春、夏、秋、冬」四區，以中國傳統藝術—竹紮、皮影、戲曲臉譜、水墨畫、青花瓷為主題，展出了三十三間官立小學的藝術作品，我們同學作品也展示其中。

當天的參觀活動令同學們獲益良多。同學在充滿童心童趣的視藝展上欣賞到同學的傑出作品；利用「展覽小冊子」走遍各展區蓋印，尋找「龍」的足印，創造出一本獨一無二的紀念冊子；到「手藝工作坊」體驗中華文化藝術的繪畫，親手繪製獨一無二的「撥浪鼓」作紀念。

最特別的是，我們的同學在皮影戲展區裏，演出了一段段有趣的皮影戲——「年獸的故事」。他們熟練地操控着皮影偶，把有關年獸的故事生動地在光影幕前演繹出來，每一場表演都吸引大小觀眾坐在台前欣賞，他們的演出令我校師生均感到自豪。

是次參觀活動，讓同學對中華文化藝術有更深刻的認識，亦體會到當中的魅力。

嚴淑兒副校長、盧文華主任



同學在手藝工作坊繪製「撥浪鼓」。



我校同學表演中國傳統藝術——皮影戲。



皮影戲表演完畢，表演的同學和觀眾見見面吧！



北宮「龍珠」是師生的精心傑作。



師生們製作的竹紮龍活靈活現，同學們也忍不住張牙舞爪。



我校六年級有青花瓷作品展出呢！齊來在作品前合照吧！



齊來猜猜哪幅水墨畫是我校同學的作品吧！



校長和同學與「巨龍」合照。

國家安全教育日暨北官閱讀日

4月15日的國家安全教育日暨北官閱讀日，我校舉辦了一系列有關國家安全的閱讀活動。我們邀請了資訊科技專家到校舉行「網絡安全」講座，分享網絡安全的基本概念和實際案例，讓學生了解到網絡安全的重要性。此外，校方也推介學生閱讀與國旗、國歌、區旗、國家安全及中華文化等相關的書籍、影片及篇章，透過師生討論、延伸活動工作紙及國情知識問答比賽等多元化的活動，讓學生增加對國家的認識。整體而言，學生們的積極參與及投入的學習，反映活動成功地提升學生對國家安全的認識以及閱讀的興趣，為學生的國家安全教育發展奠定了基礎。

林麗濱老師



活動前，我校師生一同參與升旗儀式。



同學們專心地聆聽老師介紹國歌的故事。



國情知識問答比賽現場氣氛熱烈。



老師用心地帶領同學閱讀認識中華文化的篇章。



資訊科技專家講授資訊素養的重要性，同學們獲益良多。



同學認真地做工作紙，真乖巧。



文明中華網上挑戰賽，可以與其他學校的對手比賽，既好玩又刺激。

四川風情 同根同心

四川主題牆

四川主題牆生動展示四川文化，承接上半學年的熊貓主題，為學生提供探索自然與傳統的機會，增強民族身份認同。牆面內容豐富，涵蓋大熊貓的成長歷程、四川的地理與氣候、著名旅遊景點如九寨溝和樂山大佛、地方美食如麻辣火鍋和擔擔麵，以及傳統節日和習俗。學生們還可以瞭解刺繡藝術和川劇的獨特魅力，欣賞四川著名詩人的作品。主題牆特別介紹了成都大熊貓繁育研究基地、西昌衛星發射中心和三星堆遺址，使學生即使未曾踏足四川，也能感受到其文化魅力與自然風光，激發對四川文化的興趣。

跨課程閱讀活動

本校於六月中旬舉辦了以「四川」為主題的跨課程閱讀活動，讓一年級至六年級學生深入了解四川的文化、歷史和自然美。活動涵蓋中文、英文、數學等多科目，學生欣賞並朗讀四川詩人的詩歌，探索美食，識別火鍋食材，分析人口資料，了解氣候和地形特徵。此外，活動介紹了川劇藝術，學生欣賞《白蛇傳》選段，並創作臉譜，以增加對傳統藝術的認識。同學在活動中分享了喜愛的旅遊地點，探討四川的生活方式及歷史名人，如李白和杜甫。這些活動不僅加深了學生對四川文化的理解，還培養了責任感和民族身份認同。

梁敏怡主任、謝思敏老師



四川地大物博，令同學感到震撼。



五年級同學在常識課向同學介紹三星堆文物。



同學在完成活動後進行匯報。



一年級同學朗誦李白的《靜夜思》。



和大家分享我繪畫的臉譜吧！

本校在STEAM教育的成績驕人，不但在數學和科學科推動STEAM教育，亦著重發展同學的編程能力。本校採用教育局所推行的高小編程教育課程，這一課程承繼了賽馬會思維教育的Cool Think課程，內容緊扣當前流行的編程教學。該校高年級學生在課堂上學習編程，提升了他們的邏輯思維與解決問題的能力。

本校的三年級及五年級學生每人配備一個microbit，這不僅激發了學生的學習興趣，還使他們能夠實踐所學知識，進行創意編程。這種設備的普及讓每位學生都有機會參與到編程的學習中。

此外，本校還為拔尖學生提供人工智能課程，這些學生在多項校外比賽中屢獲殊榮。這些成就不僅展現了學生的實力，也體現了學校在STEAM教育推動上的努力與成果。

黃穎鴻老師、張志文老師

ExxonMobil iSTEAM Program 2024

6位同學參加了由香港科技大學舉辦的iSTEAM活動，以micro:bit編程，讓機械人進行舉重和劍擊比賽，過程既緊張又刺激，同學們都樂在其中。



本校同學參加了由香港科技大學舉辦的iSTEAM活動。



同學以microbit編程，設計機械人進行舉重和劍擊比賽。

第五屆培僑盃火箭車工作坊及比賽

本校3位同學於2024年12月參加全港小學生第5屆培僑盃火箭車比賽。同學們在活動中學習科學知識，合力設計及製作火箭車。過程中與校外同學互相交流，並取得優異成績。



同學們合力設計及製作火箭車。



同學們在比賽中獲獎。

STEAM Day@HKUST活動

本校10位四至六年級同學參與香港科技大學舉辦的STEAM Day@HKUST活動，學習科學及工程的知識。在製作滑翔機的過程中屢敗屢試，透過不斷的反思及改良，最終成功讓滑翔機飛越球場。另外，同學們踴躍與科大機械人團隊交流，了解機械人的設計及運作。



同學們利用科學及工程的知識合作製作滑翔機



同學們一齊展示製作成果

開放數據應用比賽

我校4位同學參加了由香港科技創新促進組舉辦的「開放數據應用比賽2024」，他們以開放數據設計手機應用程式「香港深度遊AI導遊」，為外地旅客提供獨特的香港文化體驗。同學的創意獲評審們的肯定，並獲得三等獎。頒獎典禮當天，同學參加了開放數據研討會，有幸聆聽數字政策專員黃志光先生等不同範疇的專家對於開放數據應用的分享，並與其他得獎隊伍交流心得。

Presentation Ceremony



本校同學在「開放數據應用比賽2024」中奪得三等獎



同學以手機應用程式為外地旅客提供獨特的香港文化體驗。

北官榮譽榜

恭喜同學在校外比賽獲取佳績！



中文

姓名	獎項	主辦機構
2A郭佩穎	第76屆香港學校朗誦節（粵語詩詞獨誦）亞軍	香港學校音樂及朗誦協會
4B陳曉嘉	第76屆香港學校朗誦節（粵語詩詞獨誦）亞軍	香港學校音樂及朗誦協會
6A陳昕彤	千人揮毫賀國慶——香港中小學書法活動優秀作品	教育局課程發展處
6B黃梓韜	「小小外交家」說好香港故事口才挑戰賽 潛力外交家獎	教育倡行(EduTion Network)、 星島日報及多元學習坊
5B周芷蔚	「給貢獻中外關係朋友們的信」 徵文比賽優秀小作家金獎及文史哲小專家大獎	向上游教育慈善基金 及九龍東區各界聯會聯合 主辦，支持機構：保安局
6B陳朗平	「給貢獻中外關係朋友們的信」 徵文比賽優秀小作家銀獎及中外友好真情大獎	向上游教育慈善基金 及九龍東區各界聯會聯合 主辦，支持機構：保安局
5B黎鴻俊 6A杜鎮亨	「給貢獻中外關係朋友們的信」 徵文比賽優異作品	向上游教育慈善基金 及九龍東區各界聯會聯合 主辦，支持機構：保安局
5A林靖浩 5A吳語彤 5A黃淑珍 5A謝晨熙 5B周卓賢 5B黃韋澤 5B劉樸真 5B吳承灃 5B吳夏璇 5C蔡雨楸 5D黃倩柔 5D黃倩柔 5D簡詠芯 5E黃煒皓 5E任好孳	2024/25粵港姊妹學校中華經典美文誦讀比賽 (香港賽區)技巧和流暢度一優異獎	教育局

英文

姓名	獎項	主辦機構
1E陳梓寧	第76屆香港學校朗誦節（英文詩詞獨誦）亞軍	香港學校音樂及朗誦協會
1E余柏熹	第76屆香港學校朗誦節（英文詩詞獨誦）季軍	香港學校音樂及朗誦協會
2C余智灝	第4屆香港大中小學中英文硬筆書法比賽 Superior Award (English Handwriting Competition Primary School Junior Group)	教育工作人員總工會及 香港硬筆書法家協會合辦
6A王希瑜	香港傑出詩人（英文）獎學校最佳詩人獎	香港資優教育學院
6A林柏蔭	香港學校戲劇節2024/25傑出演員獎	教育局（香港學校戲劇 節）香港藝術學院
2A郭佩穎 3A杭 晴 4B陳曉嘉 6A林幸賢	英語演講比賽2024/25優異獎	教育局
3A杭 晴 3C孔晶晶 3C KHAN UME HANI	「兩文三語運動 2025：一分鐘短片製作比賽」 小學組亞軍（英語）	教育局及語文教育及研究 常務委員會（語常會）
1A何舒暢 1A劉泊任 1A呂翰霖 1A黃和耀 1B張恩騏 1B何晴雯 1C徐子朗 1E陳梓寧 1E林溢曦 1E王宇康 2A葉朗晴 2A郭佩穎 2A譚智友 2A謝潤熹 2A吳佩欣 2A容曦澄 2B關喬兒 2B馬彥博 2B謝訢諾 2B吳夏瑜 2B許洛嘉 2C陳奕揚 2C何凱昕 2C李若晞 2C梁承安 2C雷凱晴 2C歐陽穎潼 2C施霏榮 2C余智灝 2D何珀淳 2D洪子童 2D劉相宜 2D譚曉恩 2D王嘉莉 2E鄭武書 2E王鈞媛 2E楊凱任	第76屆香港學校朗誦節 (英文集誦) 季軍	香港學校音樂及朗誦協會

數學

姓名	獎項	主辦機構
5A林靖浩	第11屆全港小學數學挑戰賽個人賽銀獎	香港教育大學數學與資訊科技學系及 香港天主教教區學校聯會（中學組）
5A魯之晨 6B伍柏謙	第11屆全港小學數學挑戰賽個人賽銅獎	香港教育大學數學與資訊科技學系及 香港天主教教區學校聯會（中學組）
5A柯冬辰 5B伍若詩	第11屆全港小學數學挑戰賽個人賽優異獎	香港教育大學數學與資訊科技學系及 香港天主教教區學校聯會（中學組）
6A葉朗謙 6A杜鎮亨	第11屆全港小學數學挑戰賽個人賽優異獎	香港教育大學數學與資訊科技學系及 香港天主教教區學校聯會（中學組）
5A林靖浩 5A魯之晨 5A呂俊熹 5A黃淑珍	第11屆全港小學數學挑戰賽團體賽優異獎	香港教育大學數學與資訊科技學系及 香港天主教教區學校聯會（中學組）

視藝

姓名	獎項	主辦機構
4A蒙宥希 5C歐陽正怡	「邊學·邊畫」海洋公園繪畫比賽優異獎	教育局
5C艾紫琳	2025年香港花卉展覽賽馬會學童繪畫比賽優異獎	康樂及文化事務署
2A葉朗晴	2024年交通安全填色設計比賽季軍	東區道路安全運動宣傳委員會
2A葉朗晴	健康生活海報設計比賽 2024-2025	衛生署
2B吳夏瑜	2024年交通安全填色設計比賽特別嘉許	東區道路安全運動宣傳委員會
2C余智灝	2024年交通安全填色設計比賽優異獎	東區道路安全運動宣傳委員會

音樂

姓名				獎項	主辦機構
4A 蒙宥希 6B 羅曉恩	5B 許鈞濠	5C 歐陽正怡	6A 陳熹哲	2025 HKUA 盃校際小結他音樂節 小學組 (P4-6) 合奏冠軍	香港小結他學會
4A 蔡旻熹 4A 王浩宇 4B 林宇琛 4B 王諾天 4B 余蔚晴 4D 馬琳斐 4E 周子琳 5A 黃淑珍 5B 馬梓晴 5C 譚咏兒 5E 林 愉 6A 謝杺濠 6B 伍柏謙 6C 黃鎧然	4A 李樂肇 4A 謝銘懿 4B 倪嘉憲 4B 黃允誼 4B 莊凱婷 4D 余芷彤 5A 梁耀詩 5B 陳妙詩 5B 丘倩熒 5D 張曼妮 5E 顏詩穎 6B 莊凱淇 6B 吳梓蒨 6D 梁諺珈	4A 施書彥 4B 陳曉嘉 4B 歐陽穎晞 4B 葉慧玲 4C 陳希兒 4E 梁洛瑤 5A 施凱茵 5B 陳芷琪 5B 余芷昕 5D 林鈞瑜 6A 鍾芷怡 6B 林子珊 6D 王思琴	4A 沈家逸 4B 賴栢衡 4B 潘焯陶 4B 楊常佑 4C 蘇詩雯 4E 丁梓澄 5A 曾泳菁 5B 林淑涓 5C 譚詩雅 5D 袁玉晴 6A 施雅霖 6B 梁嘉恩 6B 羊 怡 6E 謝韻頤	香港校際合唱節 2025 比賽暨大師班 小學高級 A 組銀獎	香港合唱新力量有限公司
2A 吳佩欣 3B 陳樂恩 4A 沈家逸 5A 謝晨熙 5E 謝思萍	2B 杜俊源 3C 歐雪澄 4A 趙泓睿 5C 艾紫琳 6A 袁靖翕	2B 許洛嘉 3D 劉傲騰 4D 邱芷晴 5D 林翊朗 6D 黃梓軒	2D 許安嵐 3E 翟珮珈 5A 黃珞怡 5E 任好霏	第 20 屆香港中華文化藝術節 國際音樂藝術大賽金獎	香港中華文化藝術節組織委員會、 香港藝術聯會
2B 許沛霖 3A 江泓駿 4B 賴栢衡 5B 陳妙詩	2C 梁承安 3B 伍栢彥 4B 黃鈺霖 6B 伍柏謙	2D 王嘉莉 4A 蔡旻熹 4D 楊旻朗 6E 林諾澧	3A 陳芊妤 4A 袁詠菁 5A 魯之晨	第 77 屆香港學校音樂節銀獎	香港學校音樂及朗誦協會
4B 賴栢衡				第 77 屆香港學校音樂節亞軍	香港學校音樂及朗誦協會
2A 秦于然 4C 施樂賢 6E 冼穎芯	2C 林彥辰 4E 楊曉倩	3A 梁駿熙 6A 施雅霖	4A 黎洛沂 6A 袁靖翕	第 77 屆香港學校音樂節銅獎	香港學校音樂及朗誦協會
2C 梁承安 3B 鄧廷謙 3D 陳潤言 3E 洪啟睿 4A 楊芊悅 4B 歐陽穎晞 5A 林靖浩 5B 陳芷琪 5B 閻俊熙 6A 袁永晴 6C 謝宜恬	3A 陳芊妤 3C 何凱晴 3D 李昊邦 3E 羅漸然 4A 袁詠菁 4C 馬 睿 5A 吳語彤 5B 黃韋澤 5C 曹振浩 6B 陳宇豪	3A 朱朗逸 3C 洪江堃 3D 顏澤稀 4A 梁皓然 4B 陳梓樂 4D 王藝穎 5A 曾晞妍 5B 李洛詩 6A 陳奕朗 6B 李秀琳	3B 曹振新 3C 葉俊霆 3E 歐泰賢 4A 蔡錦龍 4B 陳敬翊 5A 許心怡 5A 姚清栩 5B 伍若詩 6A 施梓軒 6B 盧浩智	聯校音樂大賽 2025 管弦樂團 (小學組) 銅獎	香港聯校音樂協會

普通話

姓名	獎項	主辦機構
6A 陳昕彤	第 76 屆香港學校朗誦節 (普通話詩詞獨誦) 季軍	香港學校音樂及朗誦協會

STEAM

姓名				獎項	主辦機構
6A 林栢森	6A 袁靖翕	6C 蔡梓隆	6E 馬逸朗	「香島盃」全港科技比賽 2025 金獎	香島中學
4A 馬梓銘 5A 林靖浩	4B 陳敬翊 5A 施朗然	4B 黃鈺霖 5A 姚清栩	5A 江祖彥 5B 黎鴻俊	「香島盃」全港科技比賽 2025 優異獎	香島中學
6A 杜鎮亨				ExxonMobil iSTEAM Program 2024 - Smartbot Sports Day 舉重機械人銀章級	香港科技大學
5A 林靖浩	5A 施朗然	6E 馬逸朗		ExxonMobil iSTEAM Program 2024 - Smartbot Sports Day 劍擊機械人銅章級	香港科技大學
5A 江祖彥	6A 葉朗謙			ExxonMobil iSTEAM Program 2024 - Smartbot Sports Day 舉重機械人銅章級	香港科技大學
5A 施朗然	6A 林栢森	6E 馬逸朗		STEM 比賽展才華全港小學生第五屆培僑盃火箭車工作坊 及比賽優異獎	培僑中學
6A 葉朗謙				香港小學電腦奧林匹克比賽 2024/25 優異獎	香港電腦教育學會
6A 葉朗謙	6B 柯瀚澤	6B 黃梓韜	6E 馬逸朗	開放數據應用比賽 2024 三等獎	香港科技創新促進組

姓名	獎項	主辦機構
6A林若文	屈臣氏集團學生運動員獎2024-2025	屈臣氏集團
6D馮子晉	香港小學跆拳道隊際賽 2024 男童色帶組 (品藝) 季軍	中國香港跆拳道協會
6A林若文 6D陳昭彤	6A吳君怡 6A黃司喆 6B盧浩智 6E彭盈	般咸道官立小學友校接力邀請賽季軍
6A施梓軒 6E陸嶺東	6A黃司喆 6B盧浩智 6D陳昭彤	張振興伉儷紀念書院第四十八屆社際陸運會 男子 4x100 米邀請賽 (小學組) 優異獎
4B曾葆亭	5C譚詩雅	第 21 屆香港校際體育舞蹈錦標賽 雙人 11 歲 倫巴舞——小學組決賽季軍
4D李佩娜	6A林幸賢	第 21 屆香港校際體育舞蹈錦標賽 雙人 12 歲 牛仔舞——小學組決賽季軍
4D李佩娜	6A林幸賢	第 61 屆學校舞蹈節 (體育舞蹈舞伴舞)——牛仔甲級獎
4D李佩娜	6A林幸賢	第 61 屆學校舞蹈節 (體育舞蹈舞伴舞)——查查查甲級獎
3D蔡喬蕾	4D蔡思雅	5B黃宇琛 6B戴晶晶
4D李佩娜	5D袁玉晴	6A林幸賢 6B蔡雅童
1A陳奕佳 1C張玉桐 2A陳安安 2B吳夏瑜 2D劉相宜 3A杭晴 3C李佩穎 3D曾祉琳	1A劉心盈 1D方禕思 2A石芳菲 2C董鈺鈴 2D黃可兒 3A林心雅 3D簡樂頌	1B何晴雯 1C楊婧沂 1E曾詩晨 2B孫澤曦 2C洪希瑤 2E李師涵 3B陳樂恩 3D李泳恩
4A洪慧萍 4C金妍希 4E吳心穎 5A吳語彤 5E任好霏 6A袁永晴 6D林欣彤	4A沈家逸 4D洪凌薇 4E蔡珈悅 5B馬梓晴 5E謝思萍 6B梁卓妍 6E謝韻頤	4B葉慧玲 4D曹星妍 4E毛韻瑤 5D簡詠芯 6A王希瑜 6C蔡鈴珊 6E冼穎芯
2C洪希瑤 4A袁詠菁 5B余芷昕 6E謝韻頤	2C吳艾琳 4E周子琳 5C蔡雨樾	3E吳婧妍 3E楊奕濂 5B丘倩熒 6D梁詠珈
4C黃文傑	港島東區小學分會 2024-2025 年度小學校際田徑比賽男子丙組跳遠亞軍	中國香港學界體育聯會
5A梁展霆	港島東區小學分會 2024-2025 年度小學校際田徑比賽 - 男子乙組 60 米亞軍	中國香港學界體育聯會
5D曾永儀	港島東區小學分會 2024-2025 年度小學校際田徑比賽 - 女子乙組擲壘球殿軍	中國香港學界體育聯會
2A林浚冰	2E李師涵	獅子會盃全港跳繩挑戰賽 2025-30 秒前繩速度賽 (女子組 7 歲或以下) 優等獎
2B袁凱琳		獅子會盃全港跳繩挑戰賽 2025-30 秒二重跳速度賽 (女子組 7 歲或以下) 優等獎
2B袁凱琳	3C張恩瑜	3D朱佩詩
3A吳璋軒		
3A吳璋軒		
3B施艾瑤		
4B賴栢衡		
4B倪嘉憲		
4B倪嘉憲		
4B倪嘉憲		
4B謝焯婷		
4B謝焯婷	4E羅曼微	
6B阮傲軒		
6B王子銓		
6B王子銓		
6E彭盈		
6E彭盈		
4B潘焯陶		
4B潘焯陶		

其他

姓名	獎項	主辦機構
2A郭佩穎	「國家憲法日」——全港學界《憲法》演講比賽金獎	香港教育大學
6A謝衺滢	「國家憲法日」——全港學界《憲法》演講比賽銅獎	香港教育大學
6B阮傲軒	2025 傑出團員新加坡交流團東區代表	教育局
6E馬逸朗	2024/25 公益少年團東區優秀團員	教育局